
 
 
 
 

Zpráva pro veřejnost z 61. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích,  

které se konalo dne 25. února 2025 
 
V úterý dne 25. února 2025 se uskutečnilo v pořadí 61. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň druhým 
zasedáním RVH JU v roce 2025. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU 
(Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 18 z 21 členů, čímž byla 
RVH JU usnášeníschopná.  

RVH JU se na svém 61. zasedání zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí) pětiletého, 
profesně zaměřeného Mgr. studijního programu Učitelství pro 2. stupeň základní školy se 
specializacemi Pedagogické fakulty JU předkládaným v rámci platné institucionální 
akreditace pro OV Učitelství. RVH JU návrh Mgr. studijního programu Učitelství pro 
2. stupeň základní školy se specializacemi schválila a udělila Pedagogické fakultě JU 
oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci platné institucionální akreditace 
pro OV Učitelství, a to na dobu 10 let, tj. do 25. února 2035. Předložení kontrolní zprávy 
není v případě tohoto studijního programu požadováno. 

RVH JU se dále zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí) Bc. studijního programu Výrobní 
technologie Fakulty zemědělské a technologické JU. Jedná se o tzv. kombinovaný studijní 
program, tedy studijní program náležející do více oblastí vzdělávání (OV), v tomto případě do 
OV Strojírenství, technologie a materiály (75 %) a OV Ekonomické obory (25 %). RVH JU návrh 
Bc. studijního programu Výrobní technologie Fakulty zemědělské a technologické JU 
schválila. Vzhledem k tomu, že tento studijní program částečně náleží do oblasti vzdělávání, 
pro kterou JU nemá platnou institucionální akreditaci (OV Strojírenství, technologie a 
materiály), bude uvedený návrh nyní postoupen k dalšímu posouzení na NAÚ. 

RVH JU se dále zabývala návrhem na prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního 
programu Speciální pedagogika Pedagogické fakulty JU. Uvedený studijní program byl 
akreditován NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Neučitelská pedagogika. RVH JU 
návrh na prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Speciální pedagogika 
Pedagogické fakulty JU schválila. Vzhledem k tomu, že tento studijní program náleží do 
oblasti vzdělávání, pro kterou JU nemá platnou institucionální akreditaci (OV Neučitelská 
pedagogika), bude uvedený návrh nyní postoupen k dalšímu posouzení na NAÚ. 

RVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením Bc. studijního programu Pozemkové úpravy a 
převody nemovitostí Fakulty zemědělské a technologické JU v průběhu jeho akreditace. 
Uvedený studijní program byl akreditován v rámci platné institucionální akreditace pro OV 
Zemědělství. Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložené sebehodnotící 
zprávy, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daného studijního programu. RVH JU 
vnitřní hodnocení Bc. studijního programu Pozemkové úpravy a převody nemovitostí 
Fakulty zemědělské a technologické JU v průběhu jeho akreditace schválila. Vnitřní 
hodnocení předmětného studijního programu po pěti letech od udělení jeho akreditace je 
možné tímto považovat za úspěšně ukončené.  

RVH JU se dále zabývala návrhy na provedení podstatných změn v uskutečňování celkem pěti 
studijních programů Zdravotně sociální fakulty JU akreditovaných v rámci platné 
institucionální akreditace pro OV Zdravotnické obory. Konkrétně se jednalo o Bc. studijní 
program Nutriční terapie, Bc. studijní program Pediatrické ošetřovatelství, Bc. studijní 
program Porodní asistence, Bc. studijní program Všeobecné ošetřovatelství a NMgr. studijní 
program Specializace v ošetřovatelství. Ve všech pěti uvedených studijních programech se 
jednalo o posouzení návrhů na provedení změn na pozicích garantů PZ/ZT předmětů. RVH JU 
návrhy na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. studijního programu Nutriční 
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terapie, Bc. studijního programu Pediatrické ošetřovatelství, Bc. studijního programu 
Porodní asistence, Bc. studijního programu Všeobecné ošetřovatelství a NMgr. studijního 
programu Specializace v ošetřovatelství Zdravotně sociální fakulty JU schválila.  

RVH JU se dále zabývala návrhy na změnu garantů dvou akreditovaných studijních programů. 
Konkrétně se jednalo o změnu garanta Bc. studijního programu Arteterapie Pedagogické 
fakulty JU (uvedený studijní program byl akreditován v rámci programové akreditace NAÚ 
pro OV Psychologie – 89 % a OV Vědy o umění a kultuře – 11 %) a garanta NMgr. studijního 
programu Pedagogika volného času Teologické fakulty JU (uvedený studijní program byl 
akreditován v rámci programové akreditace NAÚ pro OV Neučitelská pedagogika). RVH JU 
návrhy na změnu garanta Bc. studijního programu Arteterapie Pedagogické fakulty JU a 
garanta NMgr. studijního programu Pedagogika volného času Teologické fakulty JU 
schválila. Změny garantů budou promítnuty do uskutečňování daných studijních programů 
s účinností od data schválení těchto změn v rámci RVH JU, tj. od 25. února 2025. 
O schválených změnách garantů předmětných studijních programů bude nyní informován 
NAÚ. 

RVH JU dále schválila Zprávu o vnitřním hodnocení Filozofické fakulty JU za období 2019–
2023 a Zprávu o vnitřním hodnocení Teologické fakulty JU za období 2019–2023. Vnitřní 
hodnocení uvedených fakult bylo realizováno v souladu s opatřením rektora R 533, které 
upravuje vnitřní hodnocení kvality studijních programů a součástí JU.  

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý 18. března 2025 od 13.00 hod. 

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH 
JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro 
veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově 
akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na webových 
stránkách JU.  

 

V Českých Budějovicích dne 27. února 2025 
 
Zapsal: Tomáš Klimpera 
Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D. 

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/organy/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-ju
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy

